

春节保健食品消费 “五个一律”帮你不再上当受骗

春节即将来临,为进一步维护消费者合法权益,帮助消费者正确选择和科学食用保健食品,天津市市场监管委发布消费警示,提醒广大消费者从正规渠道购买保健食品,远离会议销售,做到“五个一律”,谨防上当受骗。

天津市市场监管委相关负责人表示,消费者选购保健食品时要做到“五个一律”。“宣称药到病除”一律不相信,“非法讲座”一律不参加,“免费活动”一律不参与,“权威证明”一律不可信,“专家义诊”一律不轻信。要依自身条件,科学理性购买。

同时,消费者购买保健食品

应选择正规商家,确认经营资质,购买时应索取、留存相关票据。要远离不法商家组织的健康讲座、免费义诊、专家报告等会议销售形式。中老年人更不要接听非法保健食品推销的电话,不接受送货上门,遇到此类情况及时与市场监管部门联系。

消费警示还提到,保健食品是特殊食品,不是药品,严禁宣传对疾病有预防、治疗作用,更不能替代药品使用。广大消费者,特别是中老年人,切勿听信不法商家将保健食品比成“灵丹妙药包治百病”的虚假夸大宣传,更不能停止正常服用药物及治疗,以免延误病情造成严重的后果。据新华社

“五个一律”谨防受骗

天津市市场监管委相关负责人表示,消费者选购保健食品时要做到“五个一律”:

“宣称药到病除”
一律不相信

“非法讲座”
一律不参加

“免费活动”
一律不参与

“权威证明”
一律不可信

“专家义诊”
一律不轻信



同时,消费者购买保健食品应选择正规商家,确认经营资质,购买时应索取、留存相关票据

2017年我国GDP最终核实为820754亿元

国家统计局18日发布消息,经最终核实,2017年,我国国内生产总值(GDP)现价总量为820754亿元,比初步核算数减少了6367亿元;按不变价格计算,比上年增长6.8%,比初步核算数下降0.1个百分点。

国家统计局披露,按照我国国内生产总值核算和数据发布制度规定,年度GDP核算包括初步核算和最终核实两个步骤。近日,根据国家统计局统计年报、财政部财政决算和有关部门年度财务资料等,国家统计局对2017年GDP数据进行了最终核实。

据了解,年度GDP初步核算在次年1月20日之前完成,年度GDP最终核实在隔年1月份完成。年度GDP初步核算数时效性很强,所依据的基础资料都是月度资料和季度资料。之后,随着基础资料不断增加,特别是年度财务资料陆续报送,按照各国的通行做法,应当根据更加全面、可靠的基础资料适时修订GDP数据。据新华社

链接 广东集体约谈32家直销企业

广东省市场监督管理局日前采用集体约谈的方式,对注册地在广东省内的直销企业和获准广东直销区域许可的直销企业广东分公司负责人进行了提醒告诫。

在广东省市场监督管理局指导下,包括安利、完美、无限极在内的32家直销企业在广东省直销企业约谈告诫会上签署了

《广东省直销企业规范经营承诺书》,承诺自觉遵守法律法规、规范经营、严格直销员和经销商管理、自觉维护消费者合法权益和履行直销企业责任。

承诺书内容具体包括“不发布未经审批的产品广告,不发布引人误解的虚假违法广告”“不以中医药‘预防’‘保健’‘治未病’等

为名,或假借医学理论和术语欺骗、诱使、强迫消费者接受非法诊疗,谋取不正当利益的行为”等。

广东省市场监管局就广东省加强直销行业监管、促进企业自律规范提出了要求:一是强化主体责任,健全直销行业责任体系,要求直销企业必须严格守法经营,坚守底线思维,坚持以人民为中心

的思想,落实守法经营维护群众利益的责任;二是规范经营行为,要求各直销企业要严格对照百日行动方案中列出的重点违法行为,逐一排查,自觉自律规范,严禁触犯;三是加强市场监管,要求各级市场监管部门要全面加强直销行业的监管,严厉查处各类违法违规行。据新华社

搭建政府、学术界、产业圈之间的“桥梁” 我省大数据产业技术联盟成立

本报讯(记者 张竞旻)搭建政府、学术界、产业圈之间的“桥梁”,河南有了大数据政产学研用的学术技术合作、对外交流、数据共享平台。1月18日,河南省大数据产业技术联盟在郑东新区龙子湖智慧岛成立,中国工程院院士王家耀担任联盟理事长,首批20余家学界、业界企事业单位和社会团体成为联盟成员。

王家耀介绍,在全面实施国家大数据战略的发展要求,适应河南省国家大数据综合试验区建设的大背景下,为推动河南省大数据领域的创新发展,由河南省时空大数据产业技术研究院牵头,组建了河南省大数据产业技术联盟。

“大数据在河南各行各业的深度应用和全面展开,将有利于国家大数据战略在河南的有效落地,并加快完善河南数字基础设施,推进河南数据资源整合、开放与共享,更好地服务于经济发展和人民生活改善。”王家耀介绍,从2016年国家大数据(河南)综合试验区建设方案

获批,到2017年省政府《河南省推进国家大数据综合试验区建设实施方案》下发,河南大数据产业发展进入快车道。

据了解,联盟成立后,将致力于搭建政府、学术界、产业圈之间的“桥梁”,旨在汇聚从事大数据研究、应用、生产、教育、培训,以及与新一代信息技术、互联网、物联网、区块链、人工智能等关联企业、单位和团体,创建一个具有行业影响力的社会团体,共同促进河南省大数据产业创新发展。联盟可组织构建面向大数据政产学研用的学术交流、技术合作、对外交流、数据共享平台,促进联盟数据的开放共享。将为河南省政

府提供智力支持,搭建政府和企业之间交流合作的平台。

河南省时空大数据产业技术研究院所在的河南国家大数据综合试验区,位于郑东新区龙子湖智慧岛,这里大数据相关研究机构和企业集中,为河南大数据产业发展形成合力,提供了较大的合作平台。“智慧岛大数据产业将对河南经济发展产生很大的影响。”王家耀说,这对推动河南省数字产业化、产业数字化起到重要的引领示范作用,并有利于推动河南省产业转型升级,实现高质量发展,同时,大大提升河南大数据产业发展能力和水平,确保走在全国前列。

焦作彩民收获 双色球头奖613万元

1月10日晚,福彩双色球第2019005期开奖,当期共开出一等奖11注,其中河南彩民收获1注,出自焦作市新振兴路水厂对面的41088510投注站,投注金额2元,采用单式投注,奖金613万元。

1月11日上午,大奖得主王先生前来省福彩中心兑奖,刚一见面,聊起自己的中奖经历。“不可思议,当天机选了1注彩票!”

“晚上10点多,看到开奖信息的时候,开奖的几个号码有些眼熟,赶紧把彩票拿过来,逐一核对后,号码全对上,就这样中大奖了。”豫福

国家发改委、商务部、国家市场监督管理总局:

因地制宜促进汽车、家电消费

国家发改委、商务部、国家市场监督管理总局18日联合召开优化市场供给促进居民消费电视电话会议。会议指出,因地制宜促进汽车、家电消费,有条件的地方要加大政策支持力度,满足人民群众对绿色智能新型汽车和家电的消费需求。

会议指出,当前我国经济运行总体平稳,但稳中有变、变中有忧,外部环境复杂严峻、不确定性增大。优化市场供给、促进居民消费对于有效应对经济下行压力、保持经济平稳增长的作用和意义更加凸显。

会议强调,做好今后一个

时期促进消费工作,关键是抓好中央已出台政策措施的贯彻落实。一是着力扩大消费规模。推动农村消费提质扩容,支持优质工业品下乡。二是着力提升消费质量。强化产品和服务标准体系建设,统筹实施消费升级行动计划。三是着力改善消费环境。加快补齐道

路、能源等建设短板,推进农村人居环境整治,加大市场监管和执法力度,加大失信联合惩戒力度,完善消费后评价体系,健全消费者维权机制。四是加大文化、旅游、体育等领域用地政策落实力度,抓紧构建有利于商业零售创新的制度环境。据新华社

中了么

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19018期

170 17028

体彩七星彩第19008期

8739547

福彩3D第19018期

142

福彩七乐彩第19008期

01 04 06 18 21 26 29+15